

**Футбол**

**16 АВГУСТА** футболисты «Лесного» провели встречу в гостях с лидером турнира — командой «Краснотурьинск». Вот что рассказал об этой игре тренер лесничан Андрей Валерьевич РЫЧКОВ:

«Можно сказать: не играли, а мучились. А почему — будем разбираться. В первую очередь, футболу не хватало характера: в таких встречах на «голой технике» далеко не уедешь. Наши ошибки в обороне и в центре поля краснотурьинцы реализовали с очень большим КПД. Какие-то возможности были и у нас, но, повторю, не хватило характера. Судейство бригады во главе с **А. Крупинным** (Серов) было нормальным, причины неудачи надо искать в себе. Единственный мяч нашей команды при счете 0:1 с пенальти, назначенного за снос **А. Тельминова**, забил **Д. Хабибулин**».

Матч, закончившийся поражением 1:5 (1:2), команда «Лесной» провела в таком составе: **А. Кальницкий, О. Коваль**

**Интервью по поводу**

НАША газета уже сообщала об успехах в прыжках в длину лесничанки Юлии ПИДЛУЖНОЙ. Сегодня мы предлагаем вашему вниманию интервью с наставником спортсменки — тренером высшей категории по легкой атлетике **Николаем Артемьевичем КУЗНЕЦОВЫМ**:

— Нынешний сезон можно назвать самым успешным для Юли?

— Пожалуй, да. Сначала к Юле пришел успех на командном чемпионате страны, затем была победа на Универсиаде, и вот недавно — «золото» в личном чемпионате России и попадание на чемпионат мира в Пекине, который пройдет 22-29 августа на стадионе «Птичье гнездо» — главной арене Олимпиады-2008.

— Состав сборной России на чемпионат мира уже сформирован?

— Да. Нашу страну в прыжках в длину будут представлять Дарья Клишина (Москва-Тверь), Елена Соколова (Москва-Белгород) и Юлия Пидлужная (Екатеринбург-Лесной).

— Каков план подготовки к Пекину?

— Сейчас мы тренируемся на домашнем стадионе «Труд», с 16 августа начнется централизованная подготовка

**Плавание**

# АЛЕКСАНДР ПОПОВ: «ЕСЛИ ПОСТУПИТ ПРЕДЛОЖЕНИЕ ВОЗГЛАВИТЬ ФЕДЕРАЦИЮ — БУДУ ДУМАТЬ»

В ПОСЛЕДНИЙ ДЕНЬ чемпионата мира в Казани имя одного из самых знаменитых российских пловцов, члена МОК **Александра ПОВОВА**, неожиданно стало мелькать в комментариях об итогах соревнований, итогах крайне неутешительных для нашей сборной.

Некоторые люди, в том числе чемпионка мира Юлия Ефимова, считают, что именно Попов должен помочь Всероссийской федерации плавания выйти из нынешнего кризиса. Корреспондент «Спорт-Экспресса» пообщался с олимпийским чемпионом в пресс-центре Omega — официального хронометриста чемпионата мира.



— В какой момент перестали быть вице-президентом ВФП?

— С момента последних выборов президента, вице-президентов и исполкома федерации. Они проходили вскоре после Олимпийских игр в Лондоне.

— А почему вы приняли такое решение?

— Честно? Я даже не знаю. В федерации нам сказали, что мы не успели подать заявки. Ну опоздали так опоздали.

# УДАР ПО САМОЛЮБИЮ

Первенство Северного округа Свердловской области

Положение команд на 22.08.2015 г.	В	Н	П	Мячи	Очки
1. «Краснотурьинск» (г. Краснотурьинск)	5	0	1	26-10	15
2. «Серов» (г. Серов)	5	0	1	16-9	15
3. «Лесной» (г. Лесной)	4	0	2	19-12	12
4. «Карпинск» (г. Карпинск)	3	1	2	25-12	10
5. «Горняк» (г. Североуральск)	0	1	5	9-30	1
6. «Олимп» (г. Верхотурье)	0	0	6	6-28	0

(Г. Сиркин, 57), М. Купряшин, Я. Захаров (А. Патрушев, 55), Д. Филипп, С. Кокорин, Д. Хабибулин, О. Тарарин, А. Михайлов, А. Тельминов, В. Брейт.

В тот же день состоялись матчи: «Горняк» — «Серов» 0:1; «Карпинск» — «Олимп» 10:0.

Неудача в Краснотурьинске отбросила лесничан на третью позицию. Тем не менее шанс на победу в первенстве остается. Но для этого, чтобы не завистель от конкурентов, надо побеждать во всех оставшихся поединках.

# С НАДЕЖДой В ДУШЕ



на базе в Новогорске, 24 августа — вылет в Пекин, 27-го — квалификационный отбор, 28-го — финал.

— Вы тоже отправитесь на чемпионат мира?

— Нет, я буду помогать только в Новогорске. В Пекин не еду.

— Как проходят тренировочные занятия?

— Мы плотно тренируемся всего неделю, до отъезда постараемся исправить какие возможно ошибки, прежде всего связанные с приземлением.

— Вы представляете, с чем придется столкнуться в Пекине?

— Конечно. Там сложные погодные условия: жара и влажность. Значит, неизбежные трудности с адаптацией. Поинтересно, что для начала надо пройти без нервозности квалификацию. По состоянию на сегодняшний день работа над ошибками проделана, осталось подтвердить ее в секторе.

— Успешное выступление в Пекине даст возможность стартовать на Олимпиаде-2016?

— Нет. Путевки в Рио-де-Жанейро будут разыграны на чемпионате России будущего года.

**О. МЕЛКОЗЕРОВ**  
Фото автора

**Знай наших!**

# И снова победа у «Атомной силы»

Командный турнир по жиму штанги лежа

8 АВГУСТА в Серове прошел традиционный командный турнир городов Северного Урала по жиму штанги лежа «Русский жим», посвященный Дню физкультурника. В нем приняли участие и работники комбината «Электрохимприбор». Команда Лесного «Атомная сила», в составе которой выступили четверо сотрудников комбината, одержала уверенную победу, выиграв у своих давних соперников — спортсменов из Серова. В личном первенстве мастер сборочного производства **Максим Тупицын** выжал 100 кг 25 раз и занял третье место в открытой возрастной группе. Ведущий инженер-технолог отдела главного технолога **Александр Беляев** поднял 100 кг 36 раз, одержав победу в возрастной группе старше 40 лет. Показав высокие результаты, в шаге от призового места оказались водитель автохозяйства **Марат Мухаметдинов** и проверяющий баллонов цеха газоснабжения **Максим Свейко**. Турнир в Серове стал завершающим этапом в подготовке команды комбината «ЭХП» к выступлению на международном фестивале силовых видов спорта «Золотой Тигр — 2015».

По инф. СМИ

**Пресс-релиз**

# Медали «ADAMAS» — для победителя и призеров кубка мира по хоккею



КОМПАНИЯ «АДАМАС» выступит официальным поставщиком наградной атрибутики Кубка мира по хоккею среди молодежных клубных команд 2015, проводимого Континентальной хоккейной лигой совместно с Молодежной хоккейной лигой под эгидой Международной федерации хоккея (ИИHF), и изготовит медали для победителя и призеров турнира.

Матчи молодежного Кубка мира пройдут с 24 по 30 августа на 3-х ледовых аренах Свердловской области: в **Екатеринбурге, Нижнем Тагиле и Верхней Пышме**. В соревнованиях примут участие 8 команд из семи стран мира: Белоруссии, Казахстана, Латвии, России, США, Швеции и Финляндии. Нашу страну на турнире представят обладатель Кубка Харламова 2015 года **ХК «Чайка»** (Нижний Новгород) и хозяева турнира — **ХК «Авто»** (Екатеринбург).

В 2015 году медали молодежного Кубка мира выполнены в стильном и лаконичном дизайне. Ключевыми элементами медалей стали: силуэт хоккеиста, звездная дорожка как символ участия в статусной игре и глобус, отражающий международное значение турнира.

Управляющий директор Молодежной хоккейной лиги, двукратный чемпион мира, двукратный обладатель Кубка Гагарина **А. МОРОЗОВ** заявил: «Медали — это особенная награда для любого спортсмена, напоминающая о триумфах, которые стали результатом каждодневного, кропотливого и упорного труда. Именно поэтому очень важно, чтобы каждая медаль была уникальным произведением, которое спортсмен будет носить с гордостью. Компания профессионалов из «АДАМАС» занималась производством наград для призеров Олимпиады в Сочи, победителей Гран-при «Формулы 1» и изготовила уникальные медали для Чемпионата КХЛ 2014-2015. Мы уверены, что медали Кубка мира станут особенными наградами для юных хоккеистов и отличной мотивацией для совершенствования спортивного мастерства».

Всего для Кубка мира будет изготовлено 120 медалей — командные комплекты бронзовых, серебряных и золотых медалей. Вес медалей составит 280 граммов, диаметр — 8 см.

Пресс-служба компании «АДАМАС»



**МБУ «ФСЦ «Факел»**

**Площадка для городков**

Соревнования по городковому спорту, посвященные Дню физкультурника

22 августа в 09:00 — начало соревнований

**Стадион «Труд»**

Открытое Первенство Северного управленческого округа по футболу среди любительских команд в сезоне 2015

22 августа в 15:00 — «Факел», г. Лесной — ФК «Карпинск», г. Карпинск

**Легкоатлетический манеж стадиона «Труд»**

28 августа в 17:00 состоится ознакомительный семинар по кроссфиту (функциональному многоборью). Кроссфит (Crossfit) — это принципиально новая система высокоинтенсивной физической подготовки, позволяющая развивать параллельно силу и выносливость, используя упражнения с отягощениями (штанги, гири), гимнастики (турник, брусья, кольца)

и элементы циклических видов спорта (бег, плавание, гребля). Приглашаются тренеры-преподаватели, учителя.

**День здоровья**

22 августа на мини-стадионе СДЮСШОР «Факел» состоится спортивный праздник «День здоровья» для работников комбината и их семей. Мероприятие будет проходить с 11:00 до 14:00, регистрация участников с 10:45 до 13:00. В программе состязаний: бег, прыжки в длину с места и с разбега, бросок набивного мяча, подтягивание, отжимание, упражнения на пресс, прыжки на скакалке и подъем гири. Приглашаются все желающие!

**Теннисный корт**

Приглашаем посетить открытый теннисный корт Пн.-пт. с 14:00 до 22:00; сб.-вс. с 08:00 до 22:00. Справки по тел. 4-35-15

**Лодочная станция**

Приглашаем посетить лодочную станцию Пн.-пт. с 10:00 до 22:00; сб.-вс. с 09:00 до 22:00. Справки по тел. 6-86-52